Сценарій посвяти жителів міста Яблуневе в почесні жителі

«Країни Юнландії»

Ведуча. Історія виникнення нашого міста містить в собі немало фольклорних мотивів. Один з яких ми Вам зараз пропонуємо почути.
Притча невідомого походження «Кирило та Яблуня»
Автор. Жив собі чоловік, якого звали Кирило. Він мав гарну сім’ю, будівлю. Все було в нього б гаразд, якби не той жахливий випадок – а саме, гибель під час пожежі його любої жінки та двох діточок у власному будинку. Життя на цьому зупинилось, надії на краще розсипались в один момент.  Він не міг зрозуміти, чому саме його доля так покарала? Підтримати його було нікому, не мав таких він друзів.
Тому, вирішив оселитися в старому занедбаному домі, на околиці села, щоб саме там доживати свого віку. Сусідів майже не було, окрім одного самотнього старенького чоловіка, який жодного разу навіть не привітався до Кирила. 
Поряд з будиночком був дуже гарний садок с фруктовими деревами. І коли чоловік наважився зайти до нього, щоб краще розглянути, с поміж усіх інших дерев він помітив саме її, чарівну, струнку, вбрану, немов в весільну сукню Яблуню. Він підійшов до неї і обійняв. І саме в цей момент він почув чарівний голос, який до нього привітався.

Яблуня. Добридень!

Автор. Здивуванню чоловіка не було меж, адже поряд з ним нікого не було, окрім лише неї – Яблуні. Він поглянув на неї і несміливо також привітався.

Кирило. Добридень… 

Автор. В голові кружляло дуже багато питань та непорозумінь, але… він знову почув голос.
Яблуня. Знаю чому ти такий сумний. Та не варто в цьому звинувачувати долю. 
Автор. Чоловік знову поглянув на дерево, але вже більш злякано.

Кирило. Це ти зі мною розмовляєш, Яблуне? Чи це я вже почав здоровий глузд втрачати?

Яблуня. Ні, з тобою все гаразд, це я до тебе звертаюсь – Яблуня. Згадай скількох людей ти образив, чи то поганим ділом, чи то поганим словом і скільки всього негарного їм довелося пережити через тебе. Ти навіть і друзів не маєш. 

Ви, люди, не розумієте, що все рівно за всі гріхи настає Божа кара. Для кого раніше, для кого пізніше, але всі отримують по своїм заслугам. Ось так і з тобою трапилося, за твої гріхи поплатилася твоя родина. Тепер ти мусиш виправитися і стати на вірну стежку, даруючи оточуючим лише тепло і радість. 
Автор. Чоловік, немов скам’янів після почутого, адже й дійсно, він багато нехорошого зробив людям за своє життя. Тому постоявши трішки біля Яблуні, він чітко вирішив для себе, тепер він зміниться, заради пам’яті його сім’ї, заради себе самого.

Так минали дні, тижні, місяці. Кирило не покладаючи рук працював біля дому, на городі та в саду. Кожен день він ходив до яблуні і розмовляв з нею годинами. Життя начебто налагоджувалось. Ось тільки спільної мови с сусідом Кирило не міг знайти. Бо заздрісний чоловік постійно намагався зіпсувати йому настрій: то сміття під ворота підкине, то ще якусь гидоту вчинить.

Одного ранку прокинувся Кирило в гарному гуморі, вийшов на крилечко дому, а там – відро з помиями. Чоловік взяв відро,  вимив його до блиску, назбирав в нього самих великих, спілих та смачних яблук і пішов до сусіда. Сусід, почувши стукіт в двері, злорадісно подумав: «Нарешті, я дістав його!».

Відкрив двері в надії на сварку, а Кирило протягнув йому відро з яблуками і сказав:

Кирило. Хто чим багатий, той тим і ділиться!
Автор. Побачивши це, Яблуня радісно зашелестіла своїми листочками і промовила:

Яблуня.  Як добре, мої зусилля не пройшли марно. Кирило виправився. Ось тільки жаль, що люди розуміють свої помилки заздалегідь не самі, та заздалегідь не одразу…
Ведуча.  Ось така легенда. Яка, гадаю, не залишила нікого байдужим і змусила замислитися кожного над своїми вчинками.

Ведучий. Олено, а ти знаєш, що амулети з цього дерева дуже корисні для здоров’я: вони сприяють покращенню обміну речовин і регуляції водневого обміну.

Ведуча. Та це й не дивно, бо саме яблука вважають їжею та ліками, які приносять користь хворим і здоровим людям. Навіть сам Гіппократ відзначив їхні цілющі властивості. Перелічувати незчисленну кількість яких можна досить довго.
Ведучий. Тепер Ви розумієте чому саме  назву «Яблуневе» ми обрали для свого міста. Яблуня – символ вічного життя. Саме вона благодійно впливає на емоційний стан людини, нейтралізуючи хвилювання та стрес. І ми щиро віримо, що саме вона стане нашим символом та оберегом на довгі роки. Та подарує нашому класу дружність, повагу та надію на краще.
Гімн міста Яблуневе 
1 куплет

Ми розумні та слухняні,

Двійки й сварки не для нас.

Здібні учні та старанні

Ми найкращий в школі клас!

Яблуневе наше місто,

Ми запрошуєм усіх

Завітати до нас, звісно,

Будем раді бачить всіх.

2 куплет

По життю ідемо разом,

Та не дивимось назад.

Переможемо всім класом,

Бо ми разом – цінний клад.

Скажемо – життя прекрасне,

Ну ж бо, друже, не журись.

Радість у душі не згасне,

Краще з нами звеселись.

3 куплет

Всі ми жителі країни,

Що Юнландієй зовем.

Присягаємось донині,

Ми її не підведем.

Клянемось любить і дбати,

Бути чесними людьми.

Старших себе поважати,

Бути мудрими завжди.

Девіз міста Яблуневе.
Спільна ціль, мета у нас,

Бо ми – дуже дружний клас!
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