Сценарій посвяти жителів міста Калинове в почесні жителі

«Країни Юнландії»
Радченко А. У кожного народу є свої улюблені рослини: для канадців – це клен, для росіян – берізка, а для українців – верба і калина.

Без верби і калини – нема України - говорить народна мудрість. Калина коло хати – здавна найперша ознака оселі українця. Існує гарний звичай: біля кожної оселі на примітному місці в першу чергу висаджували калину.

Клімпач М. Рубінові плоди калини здавна символізували мужність людей, які проливали кров за Батьківщину в боротьбі з ворогами.

Сергієнко О.  Насіння калини нагадує собою полум’яне серце. У народі живуть легенди про сміливих дівчат, які гинули від шабель турків-басурманів, заводячи їх у непрохідні хащі. Саме з крові з цих самовідданих дочок українського народу проросли калинові кущі.

Сергієнко В. Ми назвали своє місто “Калиновим” тому, що з калиною пов’язані такі почуття людини, як любов до рідної землі, отчого краю, батьківської хати.

Лавріненко О. Калина означає незламність духу у боротьбі за незалежність рідного краю, порив цю незалежність виборювати. Ми – майбутні захисники Вітчизни, а калина її символ. Тож нехай вона весь час, доки ми ростемо. супроводжує нас у житті і допомагає нам стати сміливішими, сильнішими, мужніми.

Грицай М. Як калина віддає людям свої лікувальні властивості, служить їм, так і ми хочемо бути корисними для людей,  допомагати дорослим у всіх добрих справах. Серед дитячих організацій України квітує наша Юнландія, а ми, жителі міста “Калинове”, теж хочемо бути гідною зміною нашим старшим товаришам .

Герб

Є герб України, є герб Дергачівщини, має герб Юнландія. І ми придумали для нашого міста герб.
Грицай Я. На гербі нашого міста “Калинове” зображено кущ калини, який заквітчаний рубіновими плодами. Кожний кетяг калини складається з великої кількості ягідок, що зібрані в одне гроно. Так і ми ,жителі міста,- це міцний, дружній колектив, у якому один – за всіх, а всі – за одного. Зверху цей кущ осяває сонце, яке символізує наше щасливе майбутнє.

Девіз

Наш Калинівський загін

Крокує дружно в ногу
Відвага, вірність, дружба, труд -

Ось це нам вказує дорогу.

Гімн

    1 к.

У Юнландії-країні

Кожен клас - веселий дім.
Місто наше Калинове.
Щиро гордимося ним.

Приспів
Хай зараз  завдання

Для нас – навчання,

Та ми по життю

Не ідем на вмання.

Навчаємось щиро дружити
      2 к.

І рідну Вітчизну любити.

В нашім місті Калиновім

Щастя й радість кожен день.

І веселі, і здорові,

В школу ми завжди ідем.

Приспів:

Хай зараз  завдання

Для нас – навчання,

Та ми по життю

Не ідем на вмання.

Навчаємось щиро дружити

І рідну Вітчизну любити.

