Вільшанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Дергачівської районної ради

Харківської області
Звіт 

міністерства
міста Дружбоград

Мета: проаналізувати роботу міністерств Дружбограда; дати поради по вдосконаленню роботи; розвивати комунікативні якості; виховувати почуття відповідальності перед колективом.
Хід зборів
Вчитель. Добрий день! Вітаю Вас. Сьогодні у нас незвичайні класні збори.
Сьогодні ми підведемо підсумки нашої роботи. Міністри міста Дружбоград звітуватимуть про виконану роботу. Слово надається меру класу.
Мер класу. Міністерство класу складається із семи міністрів. Кожен із них працював плідно та натхненно, давайте разом заслухаємо звіт проробленої роботи. Слово надається міністру освіти.
Міністр освіти. Кожна, дитина має право на освіту, і обов'язок держави забезпечити доступну для кожної дитини безкоштовну обов'язкову початкову освіту та заохотити її до отримання середньої освіти стаття 53 Закону України про освіту. Кожен має право на освіту. Повна загальна освіта є обов'язковою.
Учися дитино, Бог буде з тобою, 

З любов'ю тебе шануватиме світ; 

Учися, щоб сіять добро поміж люди, - 

І житимеш вічно, не згине твій слід.
До школи
Ну, прокидайтеся, діти: 

Ранок до книжки пора!

Сонечко встигло залити 

Все посереду двора! 

Швидше вдягайтеся до школи! 

Кращі прогаєте дні, - 

Пізно вертати, - ніколи 

їх не завернете, ні! 

Змалку кохайтесь в освіті, 

Змалку розширюйте ум, 

Бо доведеться у світі 

Всяких назнатися дум 

Треба самим розвертати: 

Як і до чого все йде,

Шлях безпомилково взяти – 

Той, що до правди веде. 

Щоб не зросли ви на сором 

(Бійтесь найпаче того) 

Та не зробились позором 

Рідного краю свого. 

У нас в класі навчається 24 учні. І тільки один відмінник, 16 учнів навчаються на достатньому рівні, 6 на середньому, 1 на початковому. Яка причина того, чому діти не використовують своє право на освіту?

По-перше, деякі учні нашого класу не сумлінно відносяться до виконання домашніх завдань. «А навіщо старатись?», «Я і так вчуся не гірше за інших!», - думають вони. «Якщо не зрозумів якусь тему, то спишу домашнє завдання у «сильнішого» учня.».

По-друге, деяким просто не вистачає часу, щоб навчатись краще ніж вони навчаються зараз, бо вони, прийшовши додому, вмикають комп'ютер і можуть грати 4 - 6 годин поспіль.

По-третє, деякі учні просто лінуються, виправдовуючи себе тим, що їм не цікаво, або що вони нічого не розуміють. Як же ліквідувати ці причини?

Мені здається, перш за все кожен учень повинен чітко усвідомлювати що навчається він не для тата і мами, не для вчителя, а для себе і для свого майбутнього.
По-друге, треба розраховувати так час, щоб його вистачило на все: і на виконання домашнього завдання, і на перегляд цікавих телепередач, і на комп'ютер, і на спілкування з друзями. А якщо в тебе щось не виходить, то не соромся і запитай в однокласників, як вони це зробили я думаю, що в нашому класі допоможе кожен, якщо в нього попрохати допомоги. 

Пo-третє, виконуючи домашні завдання не лінуватися і виконувати його, як слід. А ще щоб мати високі бали з предметів користуватися допоміжною літературою, тим же комп'ютером, щоб наприклад написати реферат чи повідомлення на урок. 

Вчитель. Дякую за виступ, думаю, що учні нашого класу зроблять для себе висновок і в другому семестрі будуть старанніше навчатися.
Мер класу. Надається слово міністру спорту

Miністр спорту. Наш клас брав активну участь у всіх загальношкільних спортивних змаганнях: «Старти надій», «Козацькому роду нема переводу». А ще міністерство організувало футбольні матчі між учнями 8 А і 8 - Б класів. Також у класі був проведений шахово - шашковий турнір між хлопцями та дівчатами. Але в класі є й проблеми. Деякі учні не ходять на уроки фізичної культури, мотивуючи це тим, що, то вони забули спортивний одяг, то спортивне взуття, то їм не хочеться: бігати крос, не розуміючи, що в школі інтелектуальне навчання повинно чергуватися з фізичним. Деяких учнів дуже важко вмовити взяти участь у спортивних змаганнях за честь класу. Вони мотивують це тим, що не впевнені в своїх силах і не хочуть підвести клас. Але, на щастя таких учнів не багато.
Рекомендації. Щоб почувати себе впевнено на спортивному майданчику потрібно:

· дотримуватися правильного режиму дня;
· загартовуватись;
· займатися ранковою зарядкою;

· відвідувати уроки фізичної культури; 

· тримати себе у формі;
· відвідувати спортивні секції.

Не випадково говорять: «В здоровому тілі — здоровий дух!»
Мер класу. Слово надається міністру преси.
Міністр преси. Наше міністерство протягом І семестру випускало стіннівки і до Дня вчителя, і до Дня бібліотекаря, 3 Новим роком, брало участь у конкурсах малюнків «Міліція очима дітей», «Спасибі – Ні!», у виставці фоторобіт «Моя шкільна родина – історії краплина», на уроки літератури малювали ілюстрації до творів, виготовили стенди у клас «Живи книго!» і «Дружбоград». Допомагаємо писати сценарій для виступу у конкурсу «Ну - мо пари!», а також виготовляти декорації для цього конкурсу.
Але разом із позитивним є і проблеми. Члени міністерства приносять малюнки на конкурс після неодноразового нагадування;
Рекомендації: більш відповідально ставитися до своїх обов'язків.
Мер класу. Про виконання своєї роботи нам розкаже міністр культури. 

Міністр культури. Культура поведінки людини - зовнішній прояв його духовного багатства, вміння спілкуватися з людьми. Часто про вихованість людини судять лише за її манерами. Але не одні лише зовні атрибути вихованості виpiзняють культурну людину.
В класі ми провели турнір ввічливості, на якому були проведені конкурси:

І. Треба було за дві хвилини записати всі відомі слова ввічливості.
ІI. Бліц-опитування «Як ви відреагуєте на кожну із запропонованих ситуацій?»
· В гостях Вас пригощають несмачною стравою.

· В коридорі у Вас «врізався» учень молодших класів, старших класів.
·  Ви стали списати, а Ваш однокласник розповів про це вчителю.
· Ви спізнились на урок.
· Ви спізнюєтесь на свято. По дорозі зустрічаєте бабусю з великими сумками.
ІІІ. Запропонували згадати вчорашній день і відповісти на три запитання.
1 Чиї і які слова мене образили?

2 Кого і якими словами образив (ла) я?

3 Чиї і які слова не мені, але при мені сказані, неприємно відізвалися в мені?

Підбивши підсумки виявилось, що не все так добре у класі, як здається на перший погляд. Є у класі проблеми.
Є учні самозакохані або, як ще говорять «нарциси» котрі чують тільки себе і не хочуть прислухатись до інших, а ще заздрять успіхам інших, називають своїх однокласників принизливими словами, неввічливі з дівчатами. 

Рекомендації: щодня користуйся формулами чемності:

· «Доброго ранку».
· «Будьте такі ласкаві».
· «Здрастуйте».
· «До побачення».
· «Будь ласка».
· «Вибачте».
· «Дякую».
· «Дозвольте увійти».
Будьте привітні і ввічливі, говоріть спокійно, не голосно, поводьтеся стримано, не вимагайте до себе особливої уваги, умійте вислухати товариша не перебиваючи, з повагою ставтеся до праці інших, підніміть і ввічливо подайте предмет, який упав (олівець ручку), допоможіть малюкові чи дівчинці одягти пальто, застібнутися, намагайтеся поступатися товаришеві в суперечці, допомагайте йому домовитися з іншими. І закінчити свій виступ хочу словами Едуарда Асадова:

И чтоб после себя не корить 

В том, что сделал кому - то сольно, 

Лучше добрым на свете быть,

Злого в мире и так довільно!

Мер класу. Так нам є над чим попрацювати в другому семестрі. А зараз звітує міністр порядку і дисципліни. 

Міністр порядку. Наше міністерство склало графік чергування в класі і спортзалі за яким кожна група прибирає класну кімнату і спортивний зал. Уважно огляньте кімнату і скажіть, що ви бачите в класі? (називають парти, дошку, стіл, стілець і т.д.). Всі ці речі називають шкільним майном. А хто дбає про те, щоб у школах завжди було все необхідне для навчання? Держава і батьки. А тепер давайте поміркуємо, як же слід ставитися до шкільного майна? Звісно, що не псувати, не малювати, не ламати не бруднити. Цими речами користується не одне шкільне покоління учнів. Нині в цьому класі і за цими партами навчаємося ми, а через три роки прийдуть інші школярі, які теж захочуть сидіти за гарними партами. А чи знаєте ви, звідки з'явилися стіл, парта, дошка та інші речі? С.Я. Маршак розповів про це у вірші «Звідки стіл прийшов?»

...Ось зошит книга
Бачу - знов за стіл сідаєш ти.
А звідки стіл оцей прийшов,
Ти б міг розповісти ?

До нього пильно придивись
Він сам сосною був колись
Він ріс, по стовбуру текла прозорая смола
Та ось розпечена пила
У стовбур глибоко ввійшла
Зітхнув він і упав...

У лicoпильні край струмка,
Він став дошками кругляка 

А в столяра працівника – 

Четвероногим став.
Спробуйте порахувати скільки людей різних професій вклали свою працю у виготовлення шкільних меблів. А що треба робити, щоб якнайдовше зберегти парти дошку, двері, шафи? Правильно, не ламати, не розхитувати, не дряпати, не бруднити.
Повинні бережно ставитися і до підручників, адже після нас ними будуть користуватися інші учні. Про те як треба ставитися до підручників написано в пам'ятках, які вклеєні в щоденник. Про ставлення кожного учня класу до підручників можна дізнатися із стенда «Живи книго». На жаль, в класі з'явилася тенденція передавати підручники на один урок учням інших класів, А потім з'являються проблеми – підручники губляться і вже неможливо розібратися, коли він загубився.
Дисципліна в класі теж не на високому рівні, а на достатньому. Деякі учні дозволяють собі викрикувати на уроках, голосно сміятись і смішити інших, щоб звернути на себе увагу, запізнюватися на урок, забуваючи про те, що дисципліна на уроках і успішність взаємопов'язані. Чим гірша дисципліна, тим нижчі оцінки. Як же подолати ці проблеми? Треба займатися самовихованням. А що таке самовиховання? Це особисті зусилля людини спрямовані на формування зміни вдосконалення самої себе. Для здійснення самовиховання треба:

· знати самого себе, свої позитивні якості і недоліки, сильні і слабкі сторони;
· знати чи уявляти собі, яким би ти хотів бути;

· ставитися до себе самокритично і постійно прагнути до свого ідеалу;
· систематично і цілеспрямовано працювати над собою, здійснювати постійний самоконтроль.

Мер класу. Якби виконувались всі рекомендації щодо збереження шкільного майна наскільки легше жилося б міністру трудових справ. Пане міністре, вам слово.
Міністр трудових справ. Ми працю любимо, що в творчість перейшла 

І музику палку, що ніжно серце тисне.

Праця завжди була, є і буде основою життя. І від того як людина працюватиме, буде залежати майбутнє не тільки сім'ї, а й держави. І недарма в народі говорять що дитину до праці треба привчати змалку.
Наше міністерство протягом І семестру виконувало таку роботу: прибирали шкільне подвір'я «У нашому дворі - умілі господарі», упорядковували квітник, ремонтували парти.
Проблема полягає в тому, що деякі учні, які псують шкільне майно не хотять, а інколи і не вміють полагодити те, що зламали. На жаль, залишилися два поламаних стільця. Коли треба було прибирати квітник; то виконати роботу відгукнулось тільки три хлопці із дванадцяти.
Рекомендації: відповідально ставитися до виконання своїх обов'язків, бути трудолюбивим, вимогливим до себе. 

Наш клас взяв шефство над двома ветеранами Великої Вітчизняної війни і восени члени міністерства трудових справ допомогли прибрати і підготувати городи до зимової оранки. Ветерани дякували за пророблену роботу. 

Мер класу. Ось і підвели підсумки нашої роботи. Я вважаю, що необхідно покращити наші показники, а тим хто «промахлював» це півріччя, НАКАЗУЮ: виправитися, привести до ладу підручники, покращити свої знання з предметів, відремонтувати шкільний інвентар. 

Вчитель. Ось так ми і завершуємо наші класні збори. Раджу всім вам прислухатися до всіх порад та рекомендацій, які ви прослухали. Але на цьому робота наших міністерств не завершується, тому що ми продовжуємо творчо та плідно працювати!

